
Ata da 714ª (Septingentésima décima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Brasnorte, Estado de Mato Grosso. Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e 

quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, reuniram-se os Vereadores: Pedro Coelho, Edson 

Kokojiski, Gilberto Marcelo Bazzan “Betinho”, Genival Jesus de Almeida “Professor Genival”, 

Nilso Polinski “Polinski”, Nelsi Barkert Deiss “Nelsi Deiss”, Roberto Antônio de Carvalho 

“Roberto Preto” e Roberto Carlos de Moraes “Sargento Moraes”. Justificou a ausência da 

vereadora Alexandra da São Bento que por motivos de viagem não pôde comparecer. Havendo 

número legal de presentes o Senhor Presidente compôs a Mesa Diretora convocando o Vereador 

Betinho e o Vereador Sargento Moraes para comporem a Mesa como Primeiro Secretário e 

Segundo Secretário, respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e 

da Democracia, declarou abertos os trabalhos da 714ª Sessão Ordinária. Convidou o Vereador 

Professor Genival para fazer as Saudações Iniciais. Após determinou a leitura da Ata da Sessão 

anterior, terminada a leitura o Senhor Presidente pôs a Ata em discussão, que não sendo 

discutida, foi a Ata aprovada por unanimidade. A seguir o Senhor Presidente passou ao Período 

do Expediente, determinando a Leitura das Correspondências recebidas do Poder Executivo: 

Ofício Nº. 375 e 388/2014. Mensagem Nº. 081/2014 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a abrir Crédito Adicional Especial por excesso de arrecadação, e dá outras providências”. 

Mensagem Nº. 082/2014 – “Altera os artigos 1º, 2º e 6º da Lei Nº. 1.539/2014 de 05 de junho 

de 2014 que cria a Verba de Natureza Indenizatória no âmbito do Poder Executivo Municipal e 

dá outras providências”. Leitura das Indicações que estão dando entrada, de autoria dos 

Vereadores: Sargento Moraes e Plenário Nº. 105/2014 - “Instalação de Iluminação Pública 

no final da Avenida Senador Júlio Campos, no trecho compreendido entre a Rua Jacarandá até 

o Residencial Jardim Califórnia”. Edson Kokojiski e Plenário Nº. 106/2014 - “Reforço - 

Implantação de quebra-molas na Rua Juruena, no Bairro Pôr do Sol”. Edson Kokojiski, 

Roberto Preto e Plenário Nº. 107/2014 – “Reforço - Realizar a Expansão da Rua Arlindo 

Antônio Mayer, no Bairro Aeroporto até a via que dá acesso ao Residencial Jardim Califórnia”. 

Edson Kokojiski e Plenário 108/2014 - “Reforço – Realizar a Expansão da Avenida Senador 

Júlio Campos, sentido Residencial Jardim Califórnia”. Professor Genival e Plenário Nº. 

109/2014 - “Reforço - Limpeza das Ruas, Avenidas e Lotes Baldios do Distrito de Água da 

Prata”. Nº. 110/2014 - “Reforço - Patrolamento e Cascalhamento das Estradas que não 

receberam manutenção na Comunidade São Bento”. Pedro Coelho e Plenário Nº. 111/2014 - 

“Reforço – Construção de Ponto de ônibus coberto para os alunos do Residencial das Pedras”. 

Nº. 112/2014 - “Construção de Bueiro na comunidade Novo Horizonte, na gleba São Bento”. 

Roberto Preto e Plenário Nº. 113/2014 - “A criação de um centro de recuperação de menores 

no espaço anteriormente utilizado pela CNEC no município de Brasnorte”. Nº. 114/2014 - 

“Implantação de placas de sinalização de redutores de velocidade nas ruas da cidade bem como 

nas vias rurais”. Leitura das Moções de Aplauso que estão dando entrada de autoria dos 

vereadores: Sargento Moraes e Plenário Nº. 025/2014 - À “Direção e demais profissionais da 

Educação da Escola Estadual Ewaldo Meyer Roderjan”. Nº. 026/2014 - Ao “Senhor Renato 

Ferreira, representante do grupo Cantagalo pela realização da 1ª SIPATR – Semana Interna de 

Prevenção de Acidentes do Trabalho Rural da Fazenda Fronteira e Armazém Mundo Novo”. 

Roberto Preto e Plenário Nº. 027/2014 - À “Equipe organizadora do 10º JEB’s”. Nº. 028/2014 

- Aos “Funcionários do Posto União de Brasnorte pelo bom atendimento prestado aos clientes”. 

Nº. 029/2014 - A “Professora Nádia Nunes de Souza Rodrigues e ao Servidor Júlio Rodrigues 

de Oliveira pela criação do JEB’s – Jogos Escolares Brasnortenses”. Professor Genival e 

Plenário 030/2014 - A “Todas as Escolas que participaram do 10º JEBS, bem como aos 

voluntários que contribuíram para a realização do evento”. Leitura das Moções de Pesar que 



estão dando entrada de autoria dos vereadores: Roberto Preto e Plenário Nº. 009/2014 - A 

Família da Senhora Luzia Cleide Feitosa. Polinski e Plenário Nº. 010/2014 - A Família do 

Senhor Abdon Ferreira. Não havendo nada mais a ser lido, passou-se a tratar de assuntos de 

interesse público. O Presidente passou a palavra ao vereador Nilso Polinski. O vereador Nilso 

Polinski cumprimentou ao Presidente, aos vereadores, aos presentes no plenário e também aos 

ouvintes da Transamérica Hits. Iniciou parabenizando a Secretaria de Esportes juntamente com 

o Júlio e os voluntários pela realização do décimo JEB’s no município. Parabenizou a escola 

campeã pelos excelentes trabalhos nos jogos. Citou que no sábado a noite houve a nova diretoria 

do Rotary, e cumprimentou o novo presidente Rodrigo e sua esposa pelo trabalho realizado pelo 

Rotary no município. Também parabenizou a nova Presidente do Rotaract a senhora Amélia 

Cristina e deu boas vindas a ela. Falou que a Câmara está a disposição deles. Que ele esteve 

juntamente com o Presidente Pedro Coelho e com o vereador Roberto Preto no Acampamento 

Paranorte numa reunião onde o Presidente explanou sobre uma situação. Que hoje estiveram 

fazendo visitas na Escola Modelo, e frisou que acha uma vergonha uma obra bonita daquela 

parada. Pediu aos vereadores para que eles se reúnam e cobrem rapidez para que eles consigam 

que essa escola fique pronta pelo menos até o final do ano. Que passaram perto de onde estão 

fazendo uma obra no Clube dos Idosos de uma piscina, e que acredita que até final de setembro e 

outubro estará pronta. Que estiveram também fazendo visitas nas casas pulverizadas que hoje há 

cerca de trinta e oito casas dentro do município praticamente prontas, faltando apenas alguns 

detalhes e que estão paradas. Citou que a Secretaria Sula informou que estão paradas as obras 

devido a empreiteira e que a empresa falou para ela que essas obras serão concluídas em 

setembro de 2015. Ressaltou que deveriam tomar providências em relação a isso porque as casas 

estão praticamente prontas e estão fechadas e que as pessoas desocuparam suas casas e hoje 

pagam aluguel. Frisou que deve ter alguma coisa errada e que providências devem ser tomadas. 

Finaliza agradecendo a todos. A seguir o senhor Presidente passou a palavra à vereadora Nelsi 

Deiss. A vereadora Nelsi Deiss iniciou cumprimentando o Presidente bem como os demais 

vereadores, aos ouvintes da Transamérica e aos funcionários da casa. Explicou que esteve 

ausente na última sessão porque não estava bem de saúde. Pediu desculpas por não ter atendido 

as pessoas porque ficou alguns dias afastada e não participou dos jogos do JEB’s e nem da 

reunião do Rotary, na reunião da Vila Nova e nem no baile e na festa. Que a partir de agora 

melhorou e que retorna com mais vontade e ânimo para trabalhar. Dando sequência o Presidente 

passou a palavra ao vereador Roberto Preto. O vereador Roberto Preto cumprimentou ao 

Presidente, aos vereadores e aos ouvintes da rádio Transamérica Hits. Falou sobre o colégio 

modelo, que na gestão passada eles “batiam vinte e quatro horas” pedindo esse colégio para vir 

para o município e que está aí o colégio que atenderá uma média de 600(seiscentos alunos), mas 

que agora não termina e que não sabe se é a Secretaria de Estado de Educação, mas que só sabe 

que e a empreiteira fica enrolando. Mencionou que na sexta-feira entrará em contato com a 

Toledo, pois tem dois empregados que trabalham para essa empresa que disseram que estão 

trabalhando, mas que já fazem uns quatro meses que não vem o dinheiro. Que se pegarem umas 

quatro ou cinco pessoas, dentro de uns quarenta dias o colégio ficará um brinco, porque só falta 

um retoque final. Frisou que se não “partirem para cima” dessa empreiteira, vai virar um “ 

elefante branco” e que não termina nesse mandato. Falou que vão notificar em nome da Casa, 

essa empreiteira para darem uma explicação sobre o que está acontecendo, não só para os 

vereadores, mas para toda a sociedade. Comentou sobre as casas pulverizadas, que isso é uma 

vergonha e que estão fazendo as casas, arrancaram os trincos e foram embora e pararam. Que 

foram na Assistência Social hoje para saberem o que está acontecendo e a Secretária falou para 

ele e para os vereadores Sargento Moraes, Nilso Polinski e Genival que provavelmente não sabe 



quando vão terminar, que as pessoas podem ficar sem suas casas até setembro de 2015. 

Questionou se estão chamando eles de “trouxas”, e disse que eles “vão para cima”, e que são 

quase quarenta famílias que a renda é fraca para pagar aluguel sendo que a casa está 

praticamente pronta. Disse que foram eleitos para fiscalizar e que vão fiscalizar. Parabenizou a 

Secretaria de Esportes e a Secretaria de Educação pelo JEB’s que traz os estudantes em massa 

para dentro do município para uma festa bonita e destacou que perdeu quem não foi e que não 

viu o desenvolvimento dessas crianças. Citou que está entrando com uma moção de aplauso para 

a Nádia que quando foi Secretária de Educação foi a mentora do projeto JEB’s. Deixou um 

lembrete para a APAE, que os dez computadores e as dez mesas e telão estão liberados e que se 

Deus quiser, na semana que vem o estado vai trazer  e entregar porque é dever deles trazer aqui 

na APAE. Disse que isso não é mérito do Roberto Preto, mas sim de todos os vereadores que 

correram atrás. Mandou um abraço para o Caco que está na Fazenda Cantagalo ouvindo. 

Parabenizou o pessoal da Rua Cuiabá que estão sendo beneficiados com o asfalto que é da outra 

gestão e disse que se Deus quiser esse asfalto vai ser terminado. Citou que a cidade já está 

ficando com cara diferente. Cobrou o Secretário de Obras referente a placas de sinalização antes 

dos quebra-molas foram feitos, porque já estão acontecendo acidentes. Avisou aos parceleiros de 

todo o município que daqui alguns dias estará liberado o “Luz para Todos”, que esteve 

conversando com o Presidente da CEMAT  e que só falta uma assinatura  da Eletrobrás e que ele 

garantiu que daqui uns sessenta dias começará a atender Brasnorte também, mas que não sabe ao 

certo onde será e quem será beneficiado. Mencionou que esteve hoje em conversa com o Prefeito 

Tarciso e que mencionou que esteve no velório do Senhor Abdon e que quando ele foi enterrado 

já estava escuro e o cemitério estava escuro e pede uma indicação para a próxima sessão para 

que o prefeito mande colocar postes e colocar lâmpadas para clarear a noite porque fica uma 

escuridão muito grande quando vão enterrar um ente querido. Frisou que isso é uma vergonha. 

Falou também sobre a situação das estradas, e que todo o dia a população os cobra. Que no 

Perobal próximo ao Nenê não foi patrolado, mas que essa semana esse trabalho vai ser feito lá. 

Finaliza agradecendo a todos. Na sequência o Presidente passou à palavra ao vereador Edson 

Kokojiski. O vereador Edson Kokojiski iniciou suas palavras cumprimentando o Presidente, 

demais vereadores e aos ouvintes da Transamérica Hits que estão em todo o município, bem 

como aos presentes no plenário. Parabenizou o Secretário Glauco bem como a todos da 

Secretaria de Esportes pelo 10º JEB’s e a todos os participantes do evento. Parabenizou o garoto 

e a garota JEB’s 2014. Comentou sobre a homologação do TAC do frigorífico e disse que 

procurou o jurídico da Prefeitura em busca de informações e foi informado de que o TAC já está 

homologado pelo juiz e que isso é um motivo para aqueles que querem vir para o município 

acreditando. Que acredita que ele possa abrir e gerar muitos empregos. Falou também sobre a 

Petrobras que o prefeito entrou em contato com os representantes da Petrobras para que fosse 

marcada uma data para realização de uma audiência pública que foi citada na última reunião com 

os representantes da Petrobrás juntamente com o Prefeito, Secretário de Saúde Júnior junto com 

a Chefe de Gabinete da Prefeitura, onde que foi discutida a possibilidade de haver uma audiência 

para a comunidade possa ter acesso as informações sobre os trabalhos que serão realizados em 

Brasnorte. Mencionou que o Prefeito buscou essa data junto a Petrobras e que ficou marcada 

para o dia primeiro de julho de 2014. Comentou sobre a ponte do Rio do Cravari, que quando 

entrou na Câmara foi uma das primeiras indicações que fez. Que se fosse feita uma ponte de 

madeira bem reforçada ficaria melhor do que a que está ali. Citou que na última viagem feita 

pelo prefeito, ele conseguiu firmar compromisso junto ao governo e que a empreiteira que vai 

realizar os trabalhos da nova ponte, tanto do Rio do Sangue quanto do Rio Cravari, e que isso só 

vai ser possível com a parceria que os sitiantes estão dispostos a fazer. Ressaltou que esteve 



acompanhando os trabalhos realizados pela infraestrutura referentes a iluminação pública e que 

está sendo feita a reposição das lâmpadas e a instalação da haste completa nos postes atendendo 

assim os pedidos dos moradores. Que na Secretaria de Obras já foi atendido cerca de noventa por 

cento dos pedidos de reposição das lâmpadas. Mencionou que ainda há muito mais a ser feito. 

Relatou que essa semana as ruas começaram a ser molhadas no período noturno visto que a 

população estava fazendo essa reinvindicação e que sua indicação nesse sentido foi atendida e 

que os trabalhos estão sendo executados e por isso agradeceu ao Prefeito Tarciso e a equipe da 

infra que atendeu a população. Falou que está entrando com uma indicação hoje sobre placas de 

sinalização dos quebra-molas na Rua Juruena no bairro Pôr do Sol visto que com as reformas das 

ruas a tendência dos veículos é andar em alta velocidade.  Falou sobre a escola modelo que virou 

uma “novela” e que acredita que se devam reunir todos os vereadores, Presidente e Prefeito. Que 

teve a oportunidade de perguntar ao Deputado Ságuas sobre essa escola modelo e que falou que 

o problema é a empreiteira. Que devem se unir para resolver esses problemas e atender aos 

anseios da população. Finalizou suas palavras agradecendo e desejando uma boa noite a todos. 

Na sequência o Presidente passou a palavra ao vereador Professor Genival.  O Vereador 

Professor Genival cumprimenta o senhor Presidente, os demais vereadores, a todos os presentes 

e os ouvintes da Transamérica Hits, das comunidades rurais e indígenas. Inicia comentando que 

hoje estiveram na caravana como já foi mencionado e, disse que concorda com o Líder do 

Prefeito que é importante e brilhante o trabalho que foi feito nos poucos meses do prefeito 

interino Pedro Coelho que é o Pacto por Brasnorte, onde tiveram vários avanços e sucessos, o 

que prova a união. Fala que infelizmente se depararam com a escola atrativa parada, tendo um 

funcionário representando, o qual disse que estão há quatro meses sem receber da empreiteira 

Toledo, o que é uma vergonha para a mesma, frisando que o governador vem deixando a desejar 

porque a escola atrativa é uma belíssima obra, mas inacabada, onde não podemos usufruir da 

mesma. Lembra que há pouco tempo houve problemas com piso salarial dos professores, onde 

tem que diminuir os alunos da rede municipal, questionando aonde irão colocar os alunos, pois 

do jeito que viram, irá demorar mais dois anos. Pede para se unirem e voltar o Pacto por 

Brasnorte, “ir para cima” da secretária Rosaneide, do Governador e da Secretaria das Cidades 

também para ver a questão das casas pulverizadas porque se depararam com estas quase prontas, 

lembrando que os moradores tiveram que desmanchar sua casinha velha e hoje a maioria está 

pagando aluguel, passando que segundo a secretária de Assistência Social a previsão é para 

setembro de 2015. Fala que os vereadores, o prefeito irão “partir para cima”, unir por esse pacto 

e, com certeza trazer frutos bons para o município. Explana que esteve visitando as estradas da 

São Bento, onde no Vale do Rio Papagaio as estradas estão horríveis, só não param hoje porque 

não está chovendo, mas os buracos estão enormes e o mesmo ocorre na Novo Horizonte, nos 

fundos do Vale do Papagaio, Nice e companhia. Parabeniza o pessoal que no braço e na carriola 

estavam tampando um ponto crítico em frente ao sítio do Polaco, na oportunidade agradece ao 

seu Joaquim, Cícero Caldeira, Antônio Nogueira, Zé Júlio, Robson Araújo, no ensejo, pede para 

o secretário providências e que mande o cronograma, porque quando ele era vereador, ele 

cobrava as respostas até das Indicações, então, hoje também cobram uma resposta a esse povo 

carente que está sem estradas. Fala que não sabe falha de quem, mas o pai do Pigode lhe 

procurou porque sentido Perobal a patrola chegou até o sítio do seu Chinês, então, novamente 

pediu providências porque tem moradores que a quinhentos a mil metros terminavam o trabalho, 

mas o patroleiro chegou lá e voltou, após, disse que já vão fazer o trabalho, que façam bem feito, 

igual estão fazendo nas ruas, onde estão cascalhando tudo e por isso estão de parabéns, mas ao 

mesmo tempo, há muitas falhas. Frisa que já cobrou alguns meses atrás a respeito das sujeiras 

nos terrenos baldios da Água da Prata, já falou de esteira e disse que não vai mais repetir, pois 



ficaram os “murundus” que na época estava chovendo e não podia ser feito, mas agora é seca, 

após fala que cobrou do prefeito e este lhe disse que daqui alguns dias vai tomar providências. 

Lembra que foi eleito para defender o município de Brasnorte e representa a região da Água da 

Prata, frisa que tem vários problemas e que está cobrando, citando como exemplo os 

transmissores de dois canais de televisão que faltam ser instalados há mais de um ano. Fala que 

até semana que vem, segundo o prefeito, irão fazer uma parceria, onde estará responsável pela 

mão-de-obra e ele pelos materiais e pelo técnico que estará instalando os transmissores. 

Parabeniza a organização do 10º JEB’S e quem regulamentou o mesmo no passado que é a Nádia 

e, ainda os idealizadores Júlio, Dedei e ao Agmar. Parabeniza também o Glauco, a Secretária de 

Educação, a diretora das escolas rurais Cleuzinha e todas as equipes que participaram dessa 

disputa sadia e os voluntários. Parabeniza os organizadores da festa da Igreja Católica na 

comunidade Tibagi na Vila Nova, o novo Presidente e também o anterior senhor Nédio que fez 

um bom trabalho e, com certeza o Rodrigo e toda diretoria, desejando boa sorte e que um bom 

trabalho. Fala que na visita à São Bento detectou que a ambulância não se encontra na localidade 

a quase duas semanas, dizendo que não podem ser hipócritas de negar, pois todos sabem do 

acidente com a ambulância nova, o que é perca para todo município que está carente nessa área e 

perdeu uma nova. Diz que devem apurar os fatos, abrir a sindicância, que o Sindicato está para 

defender o funcionário público e o prefeito e a comissão estarão julgando. Frisa que teve erro e 

de quem foi o erro tem que ser punido, se é da administração ou do motorista.  Fala que outra 

denúncia séria que estará averiguando é quanto aos remédios para hipertenso, onde as pessoas 

tem lhe procurado porque tem uma nova regulamentação, que os hipertensos devem estar se 

deslocando para a sede do município, o que é um transtorno imenso e fala que estará 

averiguando na semana que vem com o secretário de saúde. Finaliza agradecendo a todos. Após 

o Presidente passou a palavra ao vereador Sargento Moraes. O vereador Sargento Moraes 

iniciou cumprimentando a todos os presentes bem como ao Presidente e aos vereadores e aos 

ouvintes da Transamérica Hits. Apresentou condolências à família do Senhor Abdon. 

Parabenizou também a toda a comissão organizadora do JEB’s e a todos que trabalharam para o 

acontecimento. Frisou o trabalho realizado pelo servidor Júlio que se preocupa muito com os 

detalhes e que mostra comprometimento com a causa. Parabenizou o Secretário Glauco e a todas 

as escolas participantes que se deslocaram das comunidades rurais com os seus alunos e 

professores. Parabenizou também a Escola Estadual Ewaldo Mayer Roderjan pela conquista da 

pontuação geral. Orientou o Secretário Glauco para que na próxima edição do JEB’s que proíba 

a venda de bebida alcoólica durante o evento porque a maior parte da população que participa de 

tal evento são crianças e adolescentes. O vereador Edson pediu aparte e disse que concorda e que 

quando esteve lá observou isso e que viu também que quem deveria marcar presença em todos os 

horários era o Conselho Tutelar e que na sua opinião houve falha do Conselho de não estar 

presente pois a bebida estava sendo vendida de todas as formas ali para os menores. Após 

parabenizou o vereador Sargento Moraes pelas suas colocações. O vereador Genival também 

pediu aparte e disse que como educador vivenciou e viu também apresentação de música e dança 

de baixo calão, e que isso é uma crítica construtiva que não tira o mérito do JEB’s, mas que isso 

possa ser corrigido no próximo JEB’s. Dando continuidade o vereador Sargento Moraes falou 

que são críticas construtivas para que tenham edições melhores e com segurança, para que os 

jovens não tenham facilidade em ter encontro prematuro com as bebidas alcoólicas. Falou sobre 

duas quadras que não estão sendo limpas e que não estão tendo manutenção e que segundo 

informações, por falta de pagamento de zelador. Que teve informações de que nem a lavadeira 

está sendo paga. Pediu ao Secretário de Esportes que se for verdade, que ele responda através de 

conversa informal por que não dá para sair na rua e ter tanta coisa grande para resolver e ficar se 



apegando a problemas de falta de pagamento de lavadeira e pagamento de zelador. Que o 

Secretário deve confrontar o Prefeito sobre a pasta dele, pois caso contrário ele não pode ser 

Secretário. Questiona se o Secretário não tem argumento para resolver essa deficiência. Em 

relação ao acidente disse que gosta de obter informações na fonte e que muito se falou sobre esse 

acidente e disse que a sindicância deve ser aberta, e que ouviu uma versão que o deixou 

preocupado. Que segundo a versão do servidor que é motorista, ele disse que chegou de uma 

viagem as três e trinta da manhã e que foi dormir e que quando foi sete horas ele foi chamado 

para servir no JEB’s e que ficou a disposição até as onze horas. Que das doze até as dezesseis ele 

serviu de suplente no SAMU e não dormiu o dia todo e que foi liberado depois das quatro horas. 

Que tinha uma reunião às sete horas referente a saúde também e que foi para essa reunião e 

depois foi para a casa dormir e que quando foi onze horas da noite foi solicitado para ir para 

Juína levar o paciente e no retorno passou a direção da ambulância. Frisou que se está havendo 

esse desrespeito com a escala de serviço de motorista de ambulância isso tem que ser fiscalizado 

e revisto, pois motorista de ambulância não pode viajar com sono. O Presidente então pediu 

aparte e questionou se esse servidor não pega diária para repousar no município vizinho. O 

vereador Sargento Moraes disse que ele pega diária, mas que mesmo pegando a diária, ele não 

poderia ter saído por conta da noite anterior e se ele realmente viajou a noite toda e chegou de 

Cuiabá as três da manhã e não descansou durante o dia , na outra noite mesmo tendo condições 

de pernoitar em Juína ele não poderia ter viajado, porque ele deve ter no mínimo oito a dez horas 

de descanso, e falou que se ele realmente pegou diária em Juína ele deveria pernoitar. O vereador 

Edson pediu aparte e falou que esteve conversando com o Secretário de Saúde referente ao 

acidente e que ele lhe passou que foi aberta uma sindicância para apurar os fatos para eles terem 

um argumento mais concretizado referente ao que realmente aconteceu. O vereador Moraes falou 

então que a pessoa que escala os motoristas de ambulância deve ficar alerta porque ele irá 

fiscalizar e frisou que não se pode brincar com vidas humanas. Mencionou que ficou triste com o 

sistema político do Brasil e reforçou as palavras do vereador Nilso Polinski, Professor Genival e 

Roberto Preto, e disse que não dá para aceitar o fato de que as pessoas saíram das suas casas e 

estão pagando aluguel e que estavam com a esperança de pegar suas casas e que vão ter que 

esperar mais um ano e três meses. Frisou que para ele isso não dá para aceitar. Disse que se 

houve a finalização do repasse é porque alguém está falhando e eles como vereadores e 

representantes do povo, Prefeito, Secretária de Assistência Social devem procurar respostas 

sobre o porquê de aprontar daqui um ano e três meses visto que as casas estão semi-prontas. 

Relembrou também a situação da escola atrativa que está semi-pronta e que é um desrespeito 

para com os alunos visto que a obra está parada há mais de quatro meses. Frisou que se ninguém 

entrar ele mesmo vai procurar o ministério Público, e pede ao vereador Roberto Preto para 

notificar essas empreiteiras para resolver esses problemas. Citou que soube que em Campo Novo 

entraram com uma ação e que a escola está andando de “vento em popa”. Que lá, em parte do 

colégio está tendo aulas e que em outra parte estão fazendo as obras porque entraram na justiça e 

que isso deve ser feito em Brasnorte também. Finaliza agradecendo ao Deputado Estadual Mauro 

Savi por ter resolvido um problema em relação ao Detran na cidade. Citou que certo dia esteve 

no Detran e havia somente um atendente, que conversou com o chefe e ele explicou que uma 

funcionária havia sido transferida, que a outra estava doente e que o pessoal do concurso não 

havia sido convocado. Que então oficiou o Detran, ao Deputado Estadual também e que o 

Deputado Mauro Savi fez com que seu assessor o levasse até a sala do Presidente do Detran onde 

ele cobrou providências ao que o Presidente pediu trinta dias, mas que o problema não foi 

resolvido e o vereador então voltou a Cuiabá e cobrou novamente e dentro de setenta e cinco dias 

contados da primeira conversa o chefe do Detran ligou pessoalmente informando que havia 



chamado mais duas servidoras e que elas já estão trabalhando no Ciretran de Brasnorte. 

Mencionou que devido essa ação do Deputado, em mais de vinte e cinco municípios houve a 

convocação de mais servidores. Finalizou suas palavras agradecendo a todos. Em seguida o 

Presidente passou à palavra ao vereador Betinho.  O Vereador Betinho cumprimenta o senhor 

Presidente, os demais vereadores, a todos os presentes e os ouvintes da Transamérica Hits. Inicia 

parabenizando o Vilmar, por novamente ser o Presidente da Vila Nova e se coloca à disposição. 

Fala de uma notícia boa que é a cobertura da quadra da comunidade Vila Nova, a qual é uma 

obra do PAC 2, da Presidente Dilma e, que o PA Tibagi agora terá uma Quadra Coberta, sendo 

muito importante para a comunidade Vila Nova. Fala que o prefeito conseguiu recurso junto ao 

Estado para recuperar a ponte do Rio Sangue e de “gancho” virá recursos para recuperação da 

ponte do Rio Cravari que dá acesso à Toca da Onça. Sobre a escola Atrativa, fala que esse é um 

projeto do Deputado Ságuas do ano de 2008, disse que essa empresa que pegou é complicada, 

pois já tiveram na porta da Câmara funcionários por várias vezes reclamando de salário, dizendo 

que é uma empreiteira tipo a Apiacás. Fala que devem cobrar e lembra que há poucos dias veio 

uma equipe da SEDUC fazer um levantamento sobre a questão dos professores e prometeram 

que em seguida iam arrumar. O que segundo o vereador, era arrumar para pior, porque parou. 

Diz que o deputado Ságuas já cobrou muito e está no hora de exigirem que a secretária conclua 

essa obra, ressaltando que o pessoal daqui foi trabalhar em Campo Novo, porque o prefeito e os 

vereadores fizeram uma ação e estão trabalhando. Diz que tem que fazer o mesmo caminho deles 

para que concluam essa obra, pois hoje estão com problema sério na rede municipal, onde tem 

oitocentos alunos que deveriam ser da rede estadual e o município está atendendo, fala que parte 

da greve dos professores foi em virtude dessa questão. Diz que devem cobrar e que este ano não 

irá acontecer, mas para o próximo ano letivo, que essa escola esteja atendendo a demanda. 

Quanto as casinhas, fala que daqui um ano não terão mais casas porque já foram para o chão e, 

devem achar uma forma quanto a isso, porque no passado o município teve que concluir, dando 

mil reais por casa da Cohab para acabar, frisa que não está dizendo que o município tem que 

fazer isso, mas devem cobrar o direito e fazer com que aconteça. Diz que o mesmo ocorre com o 

tapa buracos, que está vendo que não vai acabar e, fala que devem dar graças a Deus do 

município ter colocado aquelas pedras, se não já tinham perdido vidas e tido problemas sérios. 

Fala que está ficando muita coisa a desejar no município por parte do Estado e, lembra que está 

vindo uma eleição e que era o momento de acontecer por ser um ano político, mas não está 

acontecendo, então questionou depois do dia 04 (quatro) de outubro como irá ficar. Agradece ao 

novo empreendedor do município o grupo Pascualoto e, frisa que o Ferrari não vai embora, vai 

investir mais em Brasnorte no ramo imobiliário, sendo mais uma empresa acreditando em 

Brasnorte. Comenta sobre a ambulância e disse que fica preocupado, pois é sabedor que o 

motorista tinha diária e, se ele tinha diária não precisava ter voltado embora, poderia ter 

pernoitado no município em que foi levar o paciente. Fala que não é sua pessoa que irá julgar, 

mas devem verificar para que não aconteçam outros fatos dessa natureza. Frisa que é prejuízo 

para o município, mas seria pior se fosse uma vida. Pede para investigarem e disse esperar que o 

Sindicato tome atitude, principalmente o prefeito e o secretário, pois o que é de direito, é de 

direito, os vereadores devem fazer sua parte, cobrar e esperar o resultado, pois se ele for 

inocente, maravilha e se for culpado, que seja punido. O Vereador Edson Kokojiski pede aparte. 

Fala que tanto o prefeito como o secretário de saúde já estão tomando providências e já estão 

fazendo uma sindicância para que os fatos sejam apurados o mais breve possível. O senhor 

Presidente, vereador Pedro Coelho, pede permissão aos colegas para fazer uso da palavra 

assentado à Mesa. Cumprimenta os presentes nominalmente, aos ouvintes da Transamérica Hits, 

das comunidades rurais, fazendeiros, sitiantes e chacareiros. Inicia comentando que estava em 



viagem na data em que houve o acidente e fala que em Brasnorte, de uns dias para cá tiveram 

bastante óbitos. Quanto a ambulância, disse acreditar que deve haver uma sindicância para 

apurar os fatos e ver o que está acontecendo e ver o porquê o cidadão estava voltando tão tarde, 

se o secretário deu essa ordem e o porquê, visto que sabem que nossas estradas são perigosas, 

tem buracos e animais e o cidadão à meia-noite já está cansado e se ele ganha diária, o porquê 

ele estava viajando naquele momento. Diz acreditar que o servidor ganha seu salário e quando 

vai fazer um concurso sabe que o salário é aquele e, ganha a diária para não ter gastos em seu 

salário que deve ser livre e, se ele vai a outro município ganhando diária, vai voltar de 

madrugada arriscando um bem público. Diz que realmente é uma falta de sorte, porque correram 

atrás de uma ambulância e acontecer um fato desse, frisa que não quer nem condenar e nem 

absolver porque acredita que só deve acusar quando vê e tem certeza. Agradece ao vereador 

Edson e Professor Genival que lembraram do Pacto por Brasnorte e disse que tudo que é bom 

devem lembrar e voltar a fazer, frisa que foi muito bom e que uniu os quatro cantos do 

município.  Fala que o prefeito Tarciso deveria copiar esse ato importante que deu certo no 

momento do prefeito interino Pedro Coelho e dessa Câmara, estando a frente dos trabalhos o 

vereador Edson como Presidente. Comenta que esteve na gleba São Bento e teve pessoas que só 

faltaram lhe “pegar de cacete” porque dentro do bueiro perto do seu Orlando e do Adriano 

Mineiro, no Novo Horizonte já caiu o senhor Lenilson, o marceneiro e um cidadão de moto, 

então, pediu para imaginar se o cidadão cai neste bueiro e morre, sem contar que o ônibus está 

andando mais de vinte quilômetros por linha para fazer o desvio e poder pegar os alunos. Lembra 

que hoje o município tem quatro máquinas, cinco patrolas e pede para mandar pelo menos uma 

equipe para fazer aquela parte principal e também enviar uma pá carregadeira para fazer tapa 

buracos, pois muitos moradores que se deslocam naquela região estão sofrendo e arriscando 

sofre acidentes graves. Agradece e cumprimenta o Vilmar Dalazem que assumiu no lugar de seu 

irmão Domingos Dalazem, dizendo acreditar que não conseguiu fazer um trabalho como 

esperado e também teve problemas de saúde, na oportunidade, parabeniza o senhor Vilmar, o 

qual além de já ter feito sua parte como presidente, pegou seu CCU e está brigando novamente 

na presidência, tanto pela questão ambiental, uma vez que estão vendo se fazem o GEO e o CAR 

e também o PNHR.  Menciona o senhor Edilson que está se dedicando ao projeto do PNHR tanto 

na gleba São Bento como na Tibagi. Comenta que esteve sábado na reunião da Vila Nova e na 

volta passou pela Vila Boa Esperança, onde estava tendo eleição, assumindo como Presidente da 

Boa Esperança o ex-vereador Baxinho para o qual deixou esta Casa à disposição. Menciona que 

o vereador Roberto Preto falou do asfalto, mas não disse da maneira correta porque aquele 

recurso do Projeto Cidade, o qual tinha vencido o convênio e o ex-prefeito Mauro também não 

teria assinado o recurso, faltando assinatura do prefeito municipal no projeto e, quando era 

prefeito interino, chegou juntamente com o Pena e “fuçou” nos cinco meses e meio e, 

descobriram por acaso esse recurso. Fala que foi com o Pena e falaram com o chefe da SINFRA 

e este articulou que se quisessem fazer novamente, iriam arriscar ficar de um, dois, ou três anos 

para recuperá-lo, a não ser que se “enquadrasse” bem com o ex-prefeito e pedisse para este 

assinar o projeto para ser colocado em vinte e quatro horas para não perderem o recurso, falando 

que aqueles que quiserem saber a verdade é só perguntar ao ex-prefeito Mauro e para o Pena. 

Frisa que nesse momento não tem rivalidade porque a bandeira é Brasnorte e, então, no mesmo 

momento ligou para seu Mauro e este no outro dia foi assinar o convênio e, após, ainda reforçou 

através da Odete da SERPRA e fizeram o restante que deveria ser feito e, hoje está sendo 

executado através do prefeito Tarciso. Fala que é um projeto antigo e que foi renovado. Explana 

sobre as casas pulverizadas, pedindo para verem o que está acontecendo, pois não está inteirado 

sobre o assunto e ressalta que ninguém merece isso, principalmente um cidadão assalariado, ou 



qualquer outro, uma vez que estes tem que ficar pagando aluguel. Menciona que se tiver que 

ajudar secretária, irá ajudar e se tiver que ir lá em cima, irá, pois esta Casa está a disposição para 

ajudar essas pessoas carentes, frisando que as casas pulverizadas já são pequenas e para o 

cidadão está ótima e ele se dedica para ganhar essa casa e, de repente fica a mercê. Fala sobre a 

Escola Modelo Atrativa e menciona que sua pessoa e do prefeito Tarciso foram autores deste 

projeto e, ressalta que o Ságuas quando entrou na secretaria enviou essa emenda junto ao 

governo do Estado, em parceria com o governo federal para que viesse essa escola para o 

município e, quando o Ságuas saiu, o “trem parou”. Fala que quando ele retornou, o “trem 

começou a andar” novamente e, outra vez ele sai e, mais uma vez a obra para. Diz que qualquer 

coisa que se queira fazer na vida tem que ter vontade. Diz que devem ir para cima porque essas 

empreiteiras “furadas e barrelas” que pegam esses serviços teriam que ser penalizadas e, frisa 

que deveriam levar o caso ao Ministério Público porque quem está “pecando” com isso são os 

filhos dos cidadãos de Brasnorte, que estão deixando de ter uma qualidade de ensino melhor por 

causa de pessoas “barrelas”. Comenta sobre o tapa buracos na MT-170 e diz ser uma vergonha e 

se “soltar um jabuti de ré ele anda mais rápido” e que não vai acabar esse ano, vai lá por 2020. 

Disse acreditar que essa parte seria uma briga do prefeito Tarciso junto a SINFRA, uma vez que 

lá tem pessoas conhecidas, inclusive representando o PSD, lembrando que se não fosse o tapa 

buracos realizado pela secretaria de obras estaria pior. Sobre o assentamento Paranorte, conta 

que há poucos dias esteve em Cuiabá juntamente com os vereadores Polinski e Roberto Preto e, 

receberam uma notícia importante para as pessoas que estão debaixo da lona e pretendem pegar 

sue pedaço de terra, que foi notificado um representante da fazenda e em breve terá a vistoria da 

mesma e um levantamento de avaliação da fazenda. Fala que está para acontecer em Brasnorte a 

Sala da Cidadania, parceria do INCRA, Prefeitura e Secretaria de Agricultura, que irá resolver 

vários tipos de problemas como certidões, documentos do INCRA que a pessoa tem que ir à 

Diamantino ou Cuiabá para pegar, CCIR, parcelamento de dívida, onde terá uma pessoa treinada 

para estar atendendo essa demanda. Fala sobre a Top Geo e diz que cobrou o seu Divino em 

Cuiabá sobre o porquê o GEO e o CAR não estão acontecendo em Brasnorte e segundo ele não 

recebeu nem 20% (vinte por cento) dos trabalhos realizados e que as pessoas não acreditam. O 

vereador fala que ainda este ano vão fazer o possível para entregar em torno de uns cem títulos 

ou mais para aquelas pessoas que acreditaram e fizeram o seu CAR e GEO, haja vista que hoje é 

preciso o protocola da SEMA, porque o banco está pedindo para anexar junto ao projeto para o 

parceleiro poder tirar seu financiamento e, caso não tiver isso, hoje não sai mais.  Explana que a 

Top Geo veio apta pelo INCRA e, disse não saber se as pessoas não podem pagar, ou não estão 

acreditando no trabalho da mesma, porém a “moeda tem dois lados, cara e coroa”. Novamente 

fala que cobrou o seu Divino e ele disse que não estão recebendo e, este precisa pagar 

funcionário, aluguel e combustível e, para isso tem que receber, frisa que estará cobrando mais 

os eu Divino e, acredita que fazendo uma parceria dessa Casa de Leis junto as Associações para 

correrem atrás pelas pessoas que estão aptas a pegarem seu título e àquelas que não acreditar não 

irá pegar nem o CCU, não vai fazer o CAR, o GEO, nem pegar o título, ficando a mercê. Fala 

que vai chegar um momento que irá cair fora da Tibagi porque as pessoas estão vendo o que está 

acontecendo como a energia, a documentação CCU, estão brigando pelo título definitivo, está 

para acontecer em menos de trinta dias as construções das Casas PNHR e, tem pessoas que ainda 

não acreditam, o que o deixa bastante “nervoso”. Menciona que sua bandeira sempre foi 

defender a agricultura familiar, o pequeno produtor, enfim, o mercado, pois quem gera emprego 

e “segura a barra”, não só do município, mas do Estado, citando que da Tibagi tinha pessoas que 

vinham nessa Casa “chorar” que ninguém brigava e olhava por eles e, de repente tem, mas as 

pessoas parece que não acreditam, porque tem que estar fazendo uma coisa de cada vez e, disse 



que caso não puder pagar, que parcelem e vendam umas galinhas, uma leitoa ou qualquer coisa, 

mas vai dar um jeito de pagar. Frisa que elas dizem que foram lesadas uma vez, e ressalta que foi 

no passado e parte daquilo ainda é usado, porque hoje tem um respeito com as divisas e hoje não 

tem guerra dentro da gleba Tibagi. Diz achar que tem pessoas lá dentro que não acreditam e não 

sabe o porquê, talvez o sofrimento tenha sido tanto, porém estão vendo acontecer e, vai chegar o 

momento que as pessoas da Tibagi que não acreditam, irão ter saudade de um Pedro Coelho 

brigando por eles. Finaliza então e em seguida passou para a Ordem do Dia com a Única 

Discussão e Votação do Projeto de Lei: Nº. 079/2014 – “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir Crédito Adicional Suplementar proveniente de excesso de arrecadação, para 

cobertura de despesas com folha de pagamento e encargos dos servidores municipais e dá 

outras providências”. O projeto de lei foi colocado em discussão e não sendo discutido foi 

colocado em votação e não sendo contestado foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e 

Votação das Indicações de Autoria dos Vereadores: Sargento Moraes e Plenário Nº. 

105/2014 - “Instalação de Iluminação Pública no final da Avenida Senador Júlio Campos, no 

trecho compreendido entre a Rua Jacarandá até o Residencial Jardim Califórnia”. A indicação 

foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não sendo contestada 

foi aprovada por unanimidade. Edson Kokojiski e Plenário Nº. 106/2014 - “Reforço - 

Implantação de quebra-molas na Rua Juruena, no Bairro Pôr do Sol”. A indicação foi colocada 

em discussão e não sendo discutida foi colocada em votação e não sendo contestada foi aprovada 

por unanimidade. Edson Kokojiski, Roberto Preto e Plenário Nº. 107/2014 – “Reforço - 

Realizar a Expansão da Rua Arlindo Antônio Mayer, no Bairro Aeroporto até a via que dá 

acesso ao Residencial Jardim Califórnia”. A indicação foi colocada em discussão. O vereador 

Roberto Preto comentou que a população do Jardim Califórnia o procurou para abrir essa rua e 

emendar a Avenida Júlio Campos até lá. Disse que vai convidar o Prefeito e a Promotoria e fazer 

uma audiência pública com o povo e colocar o projeto na mão do Prefeito. Após a discussão a 

indicação foi colocada em votação e não havendo nenhuma contestação foi aprovada por 

unanimidade. Edson Kokojiski e Plenário 108/2014 - “Reforço – Realizar a Expansão da 

Avenida Senador Júlio Campos, sentido Residencial Jardim Califórnia”. A indicação foi 

colocada em discussão. O vereador Edson, pela ordem, explicou que esse reforço tem por 

objetivo a dar maior mobilidade urbana no município. Após a discussão a indicação foi colocada 

em votação, e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Professor Genival e 

Plenário Nº. 109/2014 - “Reforço - Limpeza das Ruas, Avenidas e Lotes Baldios do Distrito de 

Água da Prata”. A indicação foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em 

votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade.  Nº. 110/2014 - “Reforço - 

Patrolamento e Cascalhamento das Estradas que não receberam manutenção na Comunidade 

São Bento”. A indicação foi colocada em discussão e não sendo discutida foi colocada em 

votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade.  Pedro Coelho e Plenário Nº. 

111/2014 - “Reforço – Construção de Ponto de ônibus coberto para os alunos do Residencial 

das Pedras”. A indicação foi colocada em discussão. O senhor Presidente explicou que essa 

indicação já foi feita anteriormente, e que espera que o Prefeito escute, visto que as crianças, 

quando chove ou faz sol as crianças ficam expostas. Após a vereadora Nelsi pediu a palavra e 

disse que isso é uma vergonha, e que eles pretendiam até fazer um mutirão para fazer essa 

cobertura. Mas que na época a Denise estava aí e disse que seria necessário um projeto para fazer 

um ponto de ônibus padrão e que agora o Jonas está mexendo, e que pretendem fazer em vários 

locais pontos padrão de ônibus. O Presidente então disse que se o Prefeito não fazer dentro de 

sessenta dias os vereadores mesmo vão fazer. Após a discussão a indicação foi colocada em 

votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nº. 112/2014 - “Construção de 



Bueiro na comunidade Novo Horizonte, na gleba São Bento”. A indicação foi colocada em 

discussão. O Presidente disse que já discutiu essa indicação antes e que é referente ao bueiro 

caído. Após a discussão a indicação foi colocada em votação e não sendo contestada foi 

aprovada por unanimidade. Roberto Preto e Plenário Nº. 113/2014 - “A criação de um centro 

de recuperação de menores no espaço anteriormente utilizado pela CNEC no município de 

Brasnorte”. A indicação foi colocada em discussão. Pela ordem o vereador Roberto Preto disse 

que esse terreno baldio está criando mato, e que há um prédio ali que deve ser usufruído. Citou 

que o pessoal do Oswaldo Sobrinho quer vender, porém, se deve devolver para os órgãos 

públicos pois foi doado na época da Isolete. Após a discussão a indicação foi colocada em 

votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nº. 114/2014 - “Implantação de 

placas de sinalização de redutores de velocidade nas ruas da cidade bem como nas vias rurais”. 

A indicação foi colocada em discussão. O senhor Presidente comentou que as placas na Rotary 

Internacional na Rua Vila Velha, que só indicam a entrada por um lado, e que é uma coisa 

esquisita. O vereador Roberto Preto então disse que aquilo ali ficou uma “palhaçada” e de 

qualquer maneira todo o mundo está andando contrário. O vereador Betinho, pela ordem, disse 

que é um projeto da empresa Apiacás. O vereador Sargento Moraes pela ordem comentou 

também que em relação as placas, quando elas começaram a ser colocadas, até abordou um 

funcionário da SINFRA no dia e que ele abriu um mapa enorme e mostrou para ele e disse que o 

engenheiro que mandou. O vereador Moraes então falou que deveria ser verificado antes porque 

tem um momento que a placa indicava que somente poderia seguir em frente e para a direita, 

sem poder virar para a esquerda. Pela ordem o vereador Edson mencionou que esteve no 

gabinete do Vice-Governador e protocolou um ofício e que até agora não veio e que o ideal seria 

um engenheiro de tráfego vir para o município, e que seria interessante que os vereadores se 

juntassem, porque tem a situação da escola atrativa, das casas pulverizadas e também essa 

questão para tentarem trazer um engenheiro de tráfego para o município e agilizar essas placas e 

ruas. Após a discussão a indicação foi colocada em votação e não sendo contestada foi aprovada 

por unanimidade. Discussão e Votação das Moções de Aplauso de Autoria dos Vereadores: 

Sargento Moraes e Plenário Nº. 025/2014 - À “Direção e demais profissionais da Educação da 

Escola Estadual Ewaldo Meyer Roderjan”. Nº. 026/2014 - Ao “Senhor Renato Ferreira, 

representante do grupo Cantagalo pela realização da 1ª SIPATR – Semana Interna de 

Prevenção de Acidentes do Trabalho Rural da Fazenda Fronteira e Armazém Mundo Novo”. 

Roberto Preto e Plenário Nº. 027/2014 - À “Equipe organizadora do 10º JEB’s”. Nº. 028/2014 

- Aos “Funcionários do Posto União de Brasnorte pelo bom atendimento prestado aos clientes”. 

Nº. 029/2014 - A “Professora Nádia Nunes de Souza Rodrigues e ao Servidor Júlio Rodrigues 

de Oliveira pela criação do JEB’s – Jogos Escolares Brasnortenses”. Professor Genival e 

Plenário 030/2014 - A “Todas as Escolas que participaram do 10º JEBS, bem como aos 

voluntários que contribuíram para a realização do evento”. As moções foram colocadas em 

discussão. Após a discussão as moções foram colocadas em discussão e não sendo contestadas 

foram aprovadas por unanimidade. Única Discussão e Votação das Moções de Pesar de 

Autoria dos Vereadores: Roberto Preto e Plenário Nº. 009/2014 - A Família da Senhora 

Luzia Cleide Feitosa. Polinski e Plenário Nº. 010/2014 - A Família do Senhor Abdon Ferreira. 

As moções foram colocadas em discussão. Após a discussão as moções foram colocadas em 

discussão e não sendo contestadas foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais nada a 

ser discutido, tratado ou votado, o senhor Presidente encaminhou para as comissões os Projetos 

de Lei Nº. 081 e 082/2014 de autoria do Poder Executivo. Convocou os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 30 de Junho, segunda-feira, às 19 horas e 30 

minutos. O senhor Presidente então tece comentários a respeito do desempenho da seleção 



brasileira na Copa do Mundo. Após o abre a oportunidade para cada vereador comentar sobre a 

competição e sobre a seleção brasileira. Em seguida convidou o vereador Roberto Preto para 

fazer as saudações finais, declarando encerrada a Sessão da qual lavrou-se a presente Ata que 

ficará à disposição dos Vereadores na Secretaria da Câmara e que será, lida, discutida e votada. 
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